

Informace pro média  
18. července 2024

## Nové MINI Cooper S 5dveřové: více prostoru a potěšení z jízdy.



P90559951

Pětídveřové MINI Cooper zaujme vynikající funkčností, inovativními asistenčními systémy a typickým designem MINI. Nezaměnitelný vzhled pětídveřového MINI Cooper je obzvláště účinně zdůrazněn ve výbavě Favoured se střechou Multitone, pro tuto značku typickou. Hospodárný zážehový čtyřválec o výkonu 150 kW/204 k zaručuje mimořádnou úroveň potěšení z jízdy.

**Mnichov.** Pětídveřové MINI Cooper S nabízí cestujícím více prostoru a pohodlí. Vůz je o 172 mm delší než třídveřové MINI a má o 72 mm delší rozvor. Díky kompaktním vnějším rozměrům, krátkým převisům a malému poloměru otáčení 11,4 m zůstává i pětídveřová varianta univerzálním vozem do města. Díky zvětšení průměru pneumatik na 625 mm vypadá pětídveřové MINI Cooper jednoznačně výrazněji a současně došlo ke zlepšení jízdní dynamiky a komfortu. Sklopná zadní sedadla, rozdělená v poměru 60:40, umožňují zvětšit objem

zavazadlového prostoru z 275 litrů až na 925 litrů a podtrhují univerzální myšlenku MINI: dostatek prostoru na malém půdorysu.

### **Účinný zážehový motor pro sportovní dynamiku.**

Pětidveřové MINI Cooper S je vybaveno zážehovým čtyřválcem o výkonu 150 kW/204 k (kombinovaná spotřeba paliva: 6,8–6,3 l/100 km; kombinované emise CO<sub>2</sub>: 152–141 g/km podle WLTP; emisní třída CO<sub>2</sub>: E) a maximálním točivým momentu 300 Nm. Z 0 na 100 km/h zrychlí za 6,8 s a dosáhne maximální rychlosti 242 km/h.



P90559980

Díky většímu rozchodu kol a delšímu rozvoru spolu s precizně naladěným odpružením a tlumením, přesným řízením typickým pro MINI a výkonnými je v každodenním životě zaručena vysoká úroveň komfortu a nakažlivá obratnost. Tuhé uložení stabilizátorů na obou nápravách zajišťuje vyvážené pohyby karoserie i při dynamickém průjezdu zatáček a současně zvyšuje přesnost řízení.

### **Oblíbená výbava s individuálním výrazem.**

Čtyři nabízené výbavy vždy podtrhují různé vlastnosti vozu. U výbavy Favoured jsou rámeček masky chladiče i další specifické designové prvky zvýrazněny zářivou stříbrnou barvou, která vozu dodává více individuality. Redukovaný styl designu nového MINI obzvláště vynikne v modré barvě Icy Sunshine Blue. Kromě pro značku typické střechy Multitone s barevnými přechody je střecha k dispozici se třemi kontrastními barvami, které doplňuje celkem jedenáct barev karoserie. Další možností vnější výbavy jsou kola s aerodynamickým designem o průměrech od 16 do 18 palců.



P90559982

### **Minimalistický a inovativní interiér.**

Pro příjemnou atmosféru v interiéru MINI Cooper jsou charakteristické textilní povrchy. Jejich speciálně vyvinutý proces pletení vytváří snadno udržovatelnou univerzální strukturu textilií z recyklovaného polyesteru. Ve výbavě Favoured zdobí pletený povrch přístrojové desky dvoubarevný vzor Houndstooth, který přechází i do obložení dveří. Perforovaná sportovní sedadla čalouněná materiálem Vescin jsou k dispozici v modré barvě Nightshade Blue nebo šedé Beige s tradičním ozdobným prošíváním.

Palubní deska nového pětidveřového MINI Cooper připomíná puristický design klasického Mini. Díky kulatému OLED displeji lze všechny funkce vozu ovládat dotykem nebo hlasem. V horní části se zobrazují informace



související s jízdou, ve spodní části OLED displeje je možné přímo přistupovat do položek menu, jako jsou Navigace, Média, Telefon a Klimatizace.

Parkovací brzda, volič převodovky, tlačítko start/stop, volič jízdních režimů MINI Experience a ovládání hlasitosti jsou přímo přístupné prostřednictvím tradiční lišty přepínačů. Místo obvyklého voliče převodovky je ve středové konzole více odkládacího prostoru a nechybí tu ani otevřená polička pro chytrý telefon. Zde je snadno po ruce a může se bezdrátově nabíjet.

### **Nové asistenční systémy usnadňují každodenní život řidiče.**

Díky 12 ultrazvukovým senzorům a čtyřem prostorovým kamerám dokáže Parkovací asistent Plus přesněji identifikovat parkovací místa a samostatně iniciovat procesy parkování i do malých prostor. MINI Digitální klíč Plus promění telefon v klíč od vozu. Jakmile se řidič přiblíží s telefonem k vozidlu na méně než tři metry, spustí se uvítací projekce předních a zadních světel. Jakmile se vzdálenost zmenší na méně než metr a půl, vozidlo se automaticky odemkne. Digitální klíč lze i na dálku sdílet s dalšími uživateli.

### **Kontakt**

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com  
BMW PressClub CZ: [www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm](http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm)  
Internet: [www.bmw.cz](http://www.bmw.cz); [Facebook CZ](#); [LinkedIn](#)

### **BMW Group**

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2023 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,55 milionu osobních vozů a více než 209 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 zaměstnankyň a zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupView>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmw-group/>